「(仮称) 千葉袖ケ浦天然ガス発電所建設計画 環境影響評価方法書(再手続版)」

ご意見記入用紙

「(仮称)千葉袖ケ浦天然ガス発電所建設計画 環境影響評価方法書(再手続版)」について、環境の保全の見地からのご意見をお持ちの方は、書面にてご意見をお寄せください。

○意見書の郵送先 〒130-0022

東京都墨田区江東橋 4-29-12 あいおいニッセイ同和損保錦糸町ビル7階

株式会社千葉袖ケ浦パワー 宛

○意見書の提出期限 2023 年 9 月 10 日(日) [消印有効]

意 見 書

2023 年 月 日

項目	ご記入欄
お 名 前 (法人その他の団体にあっては、) (法人名・団体名、代表者の氏名)	
ご 住 所 法人その他の団体にあっては、 主たる事務所の所在地	T
環境影響評価方法書についての環境の保全の見地からのご意見	
日本語により意見の理由を含め て記載してください。	

- 注:1. 環境影響評価法第8条第2項に基づき、お名前、ご住所の記入は必須です。
 - 2. この用紙に書ききれない場合は、裏面又は同じ大きさ(A4サイズ)の用紙をお使いください。
 - 3. ご記入頂いた個人情報は、環境影響評価法に基づく手続にのみ使用し、他の目的に使用することはありません。
 - 4. 弊社は個人情報保護の重要性を十分認識し、ご記入頂いた個人情報は適正に取り扱うこととしております。なお、ご記入頂いた意見内容に限っては公表する可能性がありますので、予めご了承ください。